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Referat af bestyrelsesmøde den 20. februar 2025 

 

 

Bestyrelsen for Ejerforeningen Kantorparken 67-77 afholdt møde torsdag den 20.02.2025  

kl. 19.00 hos Torben Andreassen i nr. 73, 1. tv. med følgende dagsorden: 
 
 

1. Siden sidst – Sanne    

 -  status vandskade    

 -  afslutning renovering – herunder økonomi  

 -  granitskærver eller andet langs bygning/ved hjørnet

 -  arbejdslørdag – program, forplejning, hvem gør hvad?

 -  generalforsamling    

 -  fugning – er vejret til det nu? 

2. Fællesudvalget FU 

                       3.    Dato for næste bestyrelsesmøde  

          4.    Eventuelt 

 

                         

Tilstede: Sanne Birger-Christensen, Jørn Larsen, Torben Andreasen, Annette Andersen    
                og Adis Ramic. Mette Winther Jørgensen og Mathias Waagepetersen var for- 
                hindret i fremmøde. 

 
     Add.  1.    Siden sidst – Sanne  

- Status vandskade – der har været en vandskade, forårsaget af utæt 
afløbsrør i en 3. sals lejlighed. Vand fra det utætte afløb er løbet ned i de 2 

underliggende lejlgheder. Skadeforvolderen har anmeldt skaden til vores 
fælles bygningsforsikring og der har været taksator ude at se på skaderne.  
Vi afventer nu forsikringsselskabets afgørelse. 

- Afslutning på renoveringsprojekt – Tag- og gavlrenovering er nu færdig 
og vi afventer nogle mindre reparationer af mangler og fejl, som skal laves. 

Det bliver de i løbet af de næste par uger, hvorefter endelig aflevering finder 
sted efter godkendelse af vores tekniske byggetilsyn. 

- Granitskærver langs bygningens kældervinduer – Jørn bestiller granit-
skærver i 25 kg. sække og vi regner med at 48 sække kan dække arealet i 
hele bygningens længde. Vi håber vejrliget er til dette arbejde på arbejds-

lørdagen. Når granitskærverne bliver lagt, skulle det gerne forhindre opsprøjt 
af regnvand og jord på vores kældervinduer. 

- Arbejdslørdag, program, forplejning og hvem gør hvad? – Torben op-
sætter tilmeldinger/indbydelser til arbejdsdagen på opslagstavlerne i opgang-
ene. Annette indkøber til morgenmad og laver kaffe mv., Jørn bestiller hånd-

madder til frokost og Sanne køber drikkevarer. 
- Årets generalforsamling – bliver afholdt tirsdag den 20. maj 2025 kl. 19 i 

huggerummet i kælderen. 
- Fugning – er vejret til det nu – Jørn kontakter MT Murer- og Fugeservice 

for at få et tilbud/overslag på arbejdsopgaven. 
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Add.  2.    Fællesudvalget FU 

- Der er først FU-møde torsdag den 27. februar 2025, men FU-formand Trine 
Hæstrup Friberg har meddelt, at hun ikke genopstiller til den nye periode. 

 
Add.  3.   Dato for næste bestyrelsesmøde  

- Næste bestyrelsesmøde bliver torsdag 24. april 2025 kl. 19 hos Jørn i nr. 75   

 
Add.  4.   Eventuelt 

- Vi er blevet anbefalet at påbegynde udskiftning af nogle af forsyningsrørene i 
kælderen. Der har de sidste 3 måneder været flere utætheder fra tæringer i 
varmtvandsrørene. Derfor har Hjernø Gustafsen VVS anbefalet en planlægning 

af fremtidige udskiftninger og fornyelser. 
 

  
 

 
        


